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 (درجة لكل سؤال 44) أولًا: أجب عن خمسة فقط من الأسئلة الستة الآتية:
 

 المطلهب :.   ℝمعخّف عمى fلتابع الخط البياني نتأمّل جانباً  :الأول السؤال
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5نعتبخ العجدين : الثاني السؤال
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I( احدب I .                                      2احدب   (1 J  و استشتج قيسةJ . 
 

,1} لتكن السجسهعة: الثالث السؤال 2,3,...,9}S   .: المطلهب 
 

   ؟ Sكم عجداً مؤلفاً من مشدلتين يسكن تذكيمو من عشاصخ  (1
 ؟ 3مجسهعيا من مزاعفات العجد  Sما عجد السجسهعات الجدئية السكهنة من ثلاثة عشاصخ من  (2

 

)في معمم متجانذ  :الرابع السؤال , , , )O i j k  (1,1,1)نتأمل الشقطةA  و السدتهي : 0P x y z    .:المطلهب 
 

 . Pو يهازي السدتهي  Aالحي يسخ من الشقطة  Qاكتب معادلة السدتهي  (1
 

2الكخة ذات السعادلة  يسذ Pتحقّق أنّ السدتهي  (2 2 2( 1) ( 1) ( 1) 3x y z      . 
 

 في أحج الاختبارات السؤتستة ، يتزسن الاختبار أربعة أسئمة كل مشيا مدود بثلاث إجابات مقتخحة مشيا واحجة صحيحة فقط . :سالخام السؤال
 المطلهب :متحهل عذهائي يسثل عجد الإجابات الرحيحة التي يحققيا الطالب .  Xأحج الستقجمين الإجابة عذهائياً عن ىحه الأسئمة . ليكن  يقخر    

 

)احدب  ثم Xعيّن مجسهعة قيم  (1 1)X  .                 2 احدب  )( )X . 
 

)  وفق ℝ التابع السعخّف عمى fليكن  :السادس السؤال ) cosxf x e x    .: المطلوب 
 

)التابع  أنّ  أثبت (1 )y f x   ىه حل لمسعادلة التفاضميّة' sinxy y e x  .       2 ) احدب lim ( )
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 ( الثالثو  الثانيدرجة لكل من التسخيشين  74 -الأول درجة لمتسخين  64 ) ثانياً: حل التمارين الثلاثة الآتية:
  

)في انشكم انمجاور معهماً متجاوساً مباشزاً  نُعطى: الأول التمرين , , )O u v  

       ىي القياس الأساسي لمداوية( , )u OA و  هي انقياس الأساسي نهزاويت ( , )u OB  .:المطلهب 
 

 
 

 . Bو  Aانهذان يمثلان انىقطتيه  Bzو  Azبانشكم انجبزي انعذديه انعقذييّه اكتب   (1
 

Bاحسب انعذد انعقذي   (2
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 بانشكهيه انجبزي و الأسي . 

 

استىتج قيمت  (3  . 

 
 يتبع في الصفحة الثانية
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)0 نعتبخ الستتاليتين: الثاني التمرين )n nu   0و( )n nv    انمعزّفتيه وفق
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)0أثبت أنّ الستتالية  (1 )n nv   هىذسيت ، عيهّ أساسها و حذها الأول ، ثم اكتب عبارةnv  بذلانتn . 
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السجسهع  nاحدب بجلالة  (3
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(0)وفق  ℝالسعخّف عمى  fالخط البياني لمتابع  Cليكن : الثالث التمرين 0f    و
1 cos

( )
x

f x
x


   0في حانتx   .: المطلوب 

 

0xمدتسخ عشج  fأثبت أنّ التابع  (1  . 
 

0xاشتقاقي عشج  fأثبت أنّ التابع  (2   (0)'، و عيهّ قيمتf . 
 

0xعىذ انىقطت انتي فاصهتها  Cنهخط  Tاكتب معادنت انمماس  (3   (0.2)، ثم احسب قيمت تقزيبيت نـf . 
 

 ( درجة لكل مدألة 144 ) ثالثاً: حل المسألتين الآتيتين:
 

)في الفزاء السشدهب إلى معمم متجانذ  :الأولى المسألة , , , )O i j k نتأمل السدتقيم  : 2 , 2 , 2d x t y z t      
 

:  و السدتهيين 2P x z   و  : 2 2 5Q x y z   .   .:المطلهب 

 

  متقاطعان . Qو  Pأثبت أنّ السدتهيين   (1
 

 .  d'اكتب تسثيلًا وسيطياً لفرميسا السذتخك   (2
 

 

 متعامجان . d'و  dأثبت أنّ السدتقيسين   (3

 

 .  d'و  dالسدتقيسين نقطة تقاطع  Iعيّن إحجاثيات الشقطة   (4
 

 

,1)تحقّق من أنّ الذعاع   (5 4,1)n   يعامج كلًا منd  و'd   ثم اكتب معادلة السدتهي ،R  الحي يذسلd  و'd  . 
 

  :الثانية المسألة

A-  ليكنC  الخط البياني لمتابعf السعخّف عمى ] , 1[ ] 1, [I      وفق 
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 . تابع زوجي fأثبت أنّ  (1
 

,1[عمى السجال fادرس تغيّخات التابع  (2 [. 
 

 . Cثم ارسم  Cفي معمم متجانذ ارسم مقاربات  (3
 

B-  2نعتبخ الستتالية( )n nu   التي حجىا العام
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